

Профсоюзный комитет центрального аппарата управления АО ЭМГ организовал приятный досуг для эмбинских нефтяников на ледовом катке. Мероприятие обслуживала бригада скорой помощи компании Интертич. Во время проведения мероприятия серьезных травм допущено не было. Компания Интертич в г.Атырау регулярно предоставляет машины скорой помощи на спортивные мероприятия АО ЭМГ.

От всей души выражаем Благодарность компании Интертич за профессиональных подход, добросовестное отношение к нашему коллективу, Большое споасибо Вам. Желаем всем Вам благополучия и процветания!!!